
 

Exploitation : earl Barathon
Parcelle : le gué
Type de sol : argile

Commentaires :

Adventices étudiées :

Adventices : Risque :

Vulpin 44

Sanve 11

Brome stérile 45

Véronique FDL 41

Géranium mou 50

Situation initiale :

Année 1 - Colza d'hiver

Date de semis

Aoû-d2

Vulpin  68

Sanve  17

Brome stérile 89
Véronique FDL

0
Géranium mou

51

Étouffement culture

Association de cultures :
Moyen

Vulpin  -6

Sanve  -6

Brome stérile -6

Véronique FDL -6

Géranium mou -6

Interculture

Vulpin  0

Sanve  0

Brome stérile 0
Véronique FDL

0
Géranium mou

0

Date de labour

Jul-d2

Vulpin  -9

Sanve  -3

Brome stérile -11
Véronique FDL

-4
Géranium mou

-8

Densité de semis

12 gr/m²

Vulpin  0

Sanve  0

Brome stérile 0
Véronique FDL

0
Géranium mou

0

Entre rangs

42 cm

Vulpin  0

Sanve  0

Brome stérile 0
Véronique FDL

0
Géranium mou

0

Variété

Non couvrante

Vulpin  0

Sanve  0

Brome stérile 0

Véronique FDL 0

Géranium mou 0

Désherbage mécanique

Bineuse :
Houe rotative :
Herse étrille :

Vulpin  0

Sanve  0

Brome stérile 0
Véronique FDL

0
Géranium mou

0

Désherbage chimique Score annuel

Vulpin  53

Sanve  8

Brome stérile 72

Véronique FDL

0

Géranium mou

37

Odera
2



Année 2 - Blé d'hiver

Date de semis

Oct-d1

Vulpin  87

Sanve  22

Brome stérile 93
Véronique FDL

50
Géranium mou

55

Étouffement culture

Association de cultures :
Faible

Vulpin  -4

Sanve  -4

Brome stérile -4

Véronique FDL -4

Géranium mou -4

Interculture

Jul-d3 50%

Vulpin  0

Sanve  -1

Brome stérile -1
Véronique FDL

0
Géranium mou

-2

Date de labour

Sep-d2

Vulpin  -16

Sanve  -3

Brome stérile -22
Véronique FDL

-4
Géranium mou

-11

Densité de semis

12 gr/m²

Vulpin  0

Sanve  0

Brome stérile 0
Véronique FDL

0
Géranium mou

0

Entre rangs

42 cm

Vulpin  0

Sanve  0

Brome stérile 0
Véronique FDL

0
Géranium mou

0

Variété

Non couvrante

Vulpin  0

Sanve  0

Brome stérile 0

Véronique FDL 0

Géranium mou 0

Désherbage mécanique

Bineuse :
Houe rotative :
Herse étrille :

Vulpin  0

Sanve  0

Brome stérile 0
Véronique FDL

0
Géranium mou

0

Désherbage chimique Score annuel

Vulpin  67

Sanve  14

Brome stérile 66

Véronique FDL

42

Géranium mou

39

Année 3 - Orge d'hiver

Date de semis

Oct-d2

Vulpin  56

Sanve  11

Brome stérile 69
Véronique FDL

61
Géranium mou

45

Étouffement culture

Association de cultures :
Fort

Vulpin  -10

Sanve  -10

Brome stérile -10

Véronique FDL -10

Géranium mou -10

Interculture

Aoû-d2 50%

Vulpin  -1

Sanve  -1

Brome stérile -3
Véronique FDL

0
Géranium mou

-2

Date de labour

Sep-d2

Vulpin  -16

Sanve  -3

Brome stérile -22
Véronique FDL

-4
Géranium mou

-11

Densité de semis

12 gr/m²

Vulpin  0

Sanve  0

Brome stérile 0
Véronique FDL

0
Géranium mou

0

Entre rangs

42 cm

Vulpin  0

Sanve  0

Brome stérile 0
Véronique FDL

0
Géranium mou

0

Variété

Non couvrante

Vulpin  0

Sanve  0

Brome stérile 0

Véronique FDL 0

Géranium mou 0

Désherbage mécanique

Bineuse :
Houe rotative :
Herse étrille :

Vulpin  0

Sanve  0

Brome stérile 0
Véronique FDL

0
Géranium mou

0

Désherbage chimique Score annuel

Vulpin  29

Sanve  0

Brome stérile 34

Véronique FDL

47

Géranium mou

22
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